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ГІС

Агротехнології

3 0 3 7 2 , Х м ельницька обл., 

Ізяславський р-н., с. Тернавка  

вул. Ц ентральна, буд . 36  

ЄДРПОУ 4 2 7 5 2 6 8 2

№ від _ року

Зовнішня рецензія

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 

першого(бакалаврського) рівня за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Представлена освітня програму «Міжнародний бізнес», що планується 

реалізовуватись за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», рівня 

вищої освіти бакалавр забезпечує формування високого рівня самореалізації й 

усебічного здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності, оскільки 

спрямована на якісну підготовку й кадрове забезпечення ерудованих і 

компетентних, з інноваційним мисленням фахівців міжнародних економічних 

відносин із знаннями іноземних мов.

Оцінка якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає в 

себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми,

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати 

навчання та оцінювання, програмні компетентності, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньої 

програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої 

програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності 

програмним компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю 

забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами 

освітньої програми.

Рецензована освітня програма «Міжнародний бізнес», має необхідні 

структурні складові, дозволяє сформувати загальні та фахові компетенції і 

відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти -  майбутніх фахівців з 

міжнародних економічних відносин спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», може бути рекомендована 

до практичного використання та впровадження в навчальних процес.

Рецензент: 

директор

ГОВ “Гіс Агротехнології”
£/

Заремблюк Н.В.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю292 «Міжнародні економічні відносини»

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

кваліфікація: бакалавр міжнародних економічних відносин

Участь України у світогосподарських процесах обумовлює забезпеченість 

висококваліфікованими кадрами у галузі міжнародних економічних відносин та 

бізнесу. Саме таку задачу має виконувати представлена освітньо-професійна 

програма, розроблена відповідно до сучасних вимог міжнародних відносин. 

Національний університет водного господарства та природокористування має в 

своєму арсеналі досвід та потужний кадровий потенціал, а також необхідне 

матеріально-технічне забезпечення для виконання цього завдання.

В освітньо-професійній програмі визначений обсяг та термін навчання 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр», наведено загальні та фахові 

компетентності, - перелік обов’язкових та вибіркових дисциплін, які 

передбачають поєднання теоретичних та практичних аспектів майбутньої 

професійної діяльності.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та 

практичними навичками щодо використання сучасних методів ведення 

підприємством міжнародного бізнесу, його зв’язків в міжнародному ринковому 

середовищі з використанням новітніх способів та засобів реалізації завдань 

сфери міжнародного бізнесу підприємства, що потребують знань іноземної 

мови, економіко-математичних методів, інформаційних технологій та 

комп’ютерних систем, систем підтримки прийняття рішень в сучасній 

глобалізовані економіці.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» підготовки 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр», галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 

Національного університету водного господарства та природокористування за 

своєю структурою та змістом відповідає вимогам вищої школи та 

рекомендується до впровадження.

М. Я. Ярощук

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРИВАТНА ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА
«ФІАЛКА»

35314, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Зоря, 

вул. Конституції, буд. 24, кв. 16,

ЄДРПОУ 30207687, ІПН 302076817120 

E-mail: fialka_tm@ukr.net тел. (0362) 69-07-39

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародний бізнес» 

першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»

Подана на ознайомлена освітня програма «Міжнародний бізнес», що 

реалізується за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», рівень 

бакалавр включає комплекс документів, розроблений у Національному 

університеті водного господарства та природокористування із врахуванням 

потреб ринку праці для задоволення його економічних та соціальних інтересів і 

відповідних вимог щодо підготовки висококваліфікованих фахівців, як суб’єкта 

ринкових відносин.

Обсяг освітньої прогарами складає 240 кредитів ЄКТС і включає всі види 

аудиторної і самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на 

контроль якості засвоєння студентами освітньої програми.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з 

міжнародних економічних відносин, які володіють інноваційним способом 

мислення, відповідними компетентностями, необхідними для ефективного 

розв’язування складних спеціалізованих задач та практичних проблем у галузі 

міжнародних економічних відносин, здатні застосовувати отримані знання в 

наукових дослідженнях проблем розвитку теорій, методів та практики 

організації міжнародної діяльності.

Представлена освітня програма змістовно охоплює сучасні критерії, що 

висуваються до навчання за програмою бакалаврату, а саме придатність до 

працевлаштування та академічну мобільність. Важливо, що в результаті 

освоєння програма програми бакалавра у випускника повинні бути сформовані 

такі компетентності, як інтегральні, загальні, спеціальні (фахові), а також 

визначено їх перелік.

Поряд з цим, представлені на розгляд ОПП, доцільно було б змістовно 

посилити в частині освітніх компонент саме комунікацій в бізнесі, так як фахівці 

міжнародних економічних відносин мають володіти необхідними

компетентностями в даній сфері.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр», галузі знань 29 

відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні

Національного університету водного господарства та природокористування за 

своєю структурою та змістом в ід д а д а ^ т г^ ш р га м  вищої школи та 

рекомендується до впровадження.

ПІДГОТОВКИ

«Міжнародні

відносини»

Рецензент

директор ПВКФ «Фіалка» Ю.В. Фалко
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